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PROCES VERBAL D’ASSEMBLEE GENERALE
AURIAC : le 21 Janvier 2017
COMPTE RENDU  D’ASSEMBLEE
L’assemblée générale de notre association c’est déroulée comme à l’accoutumé au foyer municipal d’AURIAC sur VENDINELLE le samedi 21 janvier 2017. Quarante-deux adhérents ont répondu à l’invitation qui leur avait été adressée, six sympathisants et autant de personnes excusées. Deux conseillers municipaux faisaient partie de l’assemblée.
C’est à quinze heures vingt que le Président, M. Claude MESSAL, a déclaré la séance ouverte. Il a présenté ses vœux à l’assemblée puis fait lecture du bilan moral pour l’année 2016, 18 manifestations à l’actif des Vieux Rouages, tout comme l’année précédente et soixante-neuf adhérents qui ont accompagné l’association durant l’année 2016.
· Ensuite, le président à présenté le compte rendu d’activités de 2016 :

· Toujours des expositions, du labour, des rallyes et la fête champêtre biennale. C’est celle-ci qui demande un investissement très important, mettant à contribution beaucoup de bénévoles. La réussite en a été un petit peu compromise par les aléas météorologiques mais à moindre mal. L’organisation de deux lotos dans cette saison laisse perplexe les organisateurs quant à la poursuite de cette activité qui ne semble plus avoir la faveur d’aucun public.
· Michel COSTES, trésorier a pris la parole et a présenté son bilan financier encore positif. 
· Il a été demandé à M. BORDERIE (Commissaire aux comptes) son accord pour garder cette fonction, celui-ci, après vérification, avait approuvé la comptabilité de notre association.
· Michel COSTES a stipulé qu’au vu du bilan, il n’était pas nécessaire d’augmenter le tarif des cotisations. Cela à été approuvé. 
-   Divers projets de manifestations ont été présentés pour 2017. Des réservations de dates étant déjà portées au calendrier ont été annoncées par le président : voyage à AVIGNON, concours de pêche d’AURIAC, fabrication de corde au marché gourmand d’AURIAC, bouchon RN 7 à LAVAUR, du battage, du labour avec le concours National à LONGAGES, loto et AG 2018 entre autres. Michel a profité de l’occasion du concours national à proximité cette année pour solliciter M. JALABERT afin qu’il prenne un jeune sous son aile et l’entraine pour ce championnat. Pas de questions particulières de la part de l’assistance.           

T.S.V.P.
- Renouvellement du bureau par tiers : M. COSTES, C. MESSAL et G. MOMESSO candidats à leur réélection, réélus à l’unanimité. Aucune candidature n’ayant été proposée par courrier ni le jour même, le bureau continuera à fonctionner à sept membres.
-M. B. a demandé à reconduire M. GRANVILLAIN, maire d’Auriac, comme président d’honneur de l’association.

C’est vers 16 h 30 que Claude MESSAL Président, a remercié tous les participants, il a invité l’assemblée à partager la galette des rois et le verre de l’amitié.
Le bureau, sans élu supplémentaire ou entrant n’a pas jugé utile un remaniement. M. Claude MESSAL conserve le poste de Président, M. Michel Costes garde la trésorerie, M. Marc Bonnet reste au secrétariat, M. Fabien ARNOLD est vice-président, M. MOMESSO Gérard vice-trésorier et James BOUTECA Jr. vice-secrétaire.
La réunion s’est terminée vers 18 h15.
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 Le Secrétaire M. BONNET
